
P r o p o z í c i e 

Cena MO SZTŠ Žarnovica Mini I.P.S.C. 
 

Usporiadateľ:          MO SZTŠ Žarnovica a ŠSK Žarnovica 

Dátum:                     28.4.2024 (nedeľa) 

Stupeň:                     Klubová súťaž verejná pre držiteľov  ZP z regiónu ZH, ZC, BS                                                    

                                         a usporiadateľom  pozvaných hostí.  I.P.S.C. level: 0  a Duel 

Miesto:                     Strelnica JAMINA Rudno nad Hronom 

Kontakt:                   Milan Slančík 0903 830 844       slancik@atlas.sk 

Hlavný rozhodca:    Ing. Jozef  Piecka  Ev.č. : A-215                                               

Riaditeľ súťaže:      Milan Slančík 

Štartovné:                 5,- €/osoba  

Registrácia:              Na strelnici dňa 28.4.2024 od 08:30 – 09:00 hod. 

Program:             Preteky od 09:00 hod.  V prípade, ak sa pretekov zúčastní maximálne 15. 

strelcov, každý stage sa strieľa v dvoch kolách, z toho druhé kolo je nepovinné.  Do konečného 

výsledku sa započíta vždy lepší faktor. V prípade že sa pretekov zúčastní 16 až 30 strelcov, 

z kapacitných a časových dôvodov sa bude každý stage strieľať len raz.  Po odstrieľaní hlavných 

pretekov, sa bude strieľať DUEL. 
                                  Vyhlásenie  výsledkov po ukončení súťaže.                                   

Zbrane a strelivo:   Vlastné, MaPi 22 LR. Strelivo vlastné caliber 22 LR 

Hodnotenie:             Podľa platných pravidiel IPSC.                                                

Divízie:                     Standart  MaPi 22 LR bez kategórii.  

Protesty:                  Podľa pravidiel IPSC s vkladom  5,- € do rúk hlavného rozhodcu.                                                                                                                                                                

                                  Pri neoprávnenom  proteste prepadá vklad organizátorovi.           

Ceny:                        Prví traja strelci v hlavných pretekoch športové poháre, prví traja   

                                  v súťaži DUEL športové poháre                                   

Kapacita:                 Max. 30 strelcov.                                                             

Občerstvenie:          Vlastné. 

Technické informácie:  

Počet stage:            3. autor stage M.Slančík- zverejní pred súťažou na môj facebook 

Počet výstrelov:     min. 32 rán  na jedno kolo + Duel            Max. počet bodov.  160 

Vybavenie:             Puzdro na zbraň (musí zakrývať lúčik) alebo schránka na prenos  

                                 zbrane na strelnici. Minimálne dva zásobníky. 

Závady:                  Odstraňuje strelec sám bez zastavenia času.  

Chrániče sluchu a zraku 

sú povinné v priestoroch celej strelnice pre súťažiacich i divákov. 

Účasť súťažiacich na vlastnú zodpovednosť. 
Bezpečnosť:           Podľa platných pravidiel IPSC Akákoľvek manipulácia so zbraňou 

mimo stanovišťa a bezpečnostnej zóny je zakázaná. Zbraň musí byť v puzdre, vybitá so 

spusteným bicím kohútom a bez zásobníka v šachte. Strelec môže vytiahnuť zbraň z 

puzdra len na stanovišti a to na povel rozhodcu, alebo na mieste k tomu určenom 

(bezpečnostná zóna - SA). V bezpečnostnej zóne je zakázaná manipulácia so 

strelivom. Akékoľvek porušenie bezpečnosti = diskvalifikácia z pretekov. Strelci sú 

zodpovední za spôsobenú škodu alebo ujmu na zdraví alebo majetku voči iným 

osobám alebo FO, PO, OZ.  
Organizátor si vyhradzuje právo na úpravu stage. 

Tešíme sa na vašu účasť a prajeme vám pevnú ruku, dobré nervy a presné oko. 
 M. Slančík 

mailto:slancik@atlas.sk

